

《李文斌舍身勇救落水少年》后续

英雄壮举情动荥阳

爱心不断涌现,警方正为申请见义勇为准备材料

“请告诉我李文斌家人的联系方式,我们去帮助他们……”郑州晚报10月21日刊发了“李文斌舍身勇救落水少年”后,李文斌的义举感动了荥阳,荥阳各界纷纷向李家伸出关爱之手。 郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 张胜杰



荥阳人以李文斌为骄傲

10月21日,《郑州晚报·荥阳播报》微信向粉丝推送了李文斌舍身勇救落水少年的消息,截至昨日18时,有24286人阅读,177人为李文斌的义举伸出大拇指。 人民日报微博、河南日报、新华网、网易、凤凰网等400多个网站(媒体)转发,关注了李文斌的义举,有网站还专门配发了评论。

网友把消息贴进“百度荥阳吧”,为李文斌建立了网上纪念馆,其他网友纷纷跟帖祝愿英雄一路走好,认为李文斌是荥阳人的骄傲。网友“@人中龙凤”说:“每段青春都会苍老,但你在我的记忆里一直都好。”网友“@星座谈谈话”

说:“积德行善终会有报!兄弟好样的,中华龙人。”

朱晓环是某美容院的美容师,她在跟顾客做美容时会聊起此事,顾客都为李文斌的义举所感动,朱晓环将消息转发给她们,她们再告诉身边的人。目前,她们正准备组团帮助李家。

社会各界伸出援手

李文斌离开了,留下体弱多病的妻子和正读高三的女儿,令她们失去了经济来源,荥阳社会各界向她们伸出了援手。

瑞龙医院领导看了报道后十分感动,专门派出医疗团队到李家为李妻做初步的检查,并建议李妻到医院做全面的检查,瑞龙医院将负责治疗。同时,瑞龙医

院表示将会资助李文斌女儿的学费。

郑州农工商华臻置业公司派出专人带着慰问品到李家探望。他们说,如果李妻愿意,郑州农工商华臻置业公司可以给她安排合适的岗位。李妻激动地说,将来有了稳定的经济来源,她就可以安心地照顾女儿了,让李文斌在九泉之下安心一些。

荥阳市索河街道送来慰问金1万元;荥阳市民政局上门为李文斌的妻子和女儿办理了低保手续;目前,荥阳市公安局正为李文斌申请见义勇为基金准备材料。

看到很多人在关心她们,李文斌的女儿说,她一定好好学习,将来做一个像爸爸一样的好人,做一个对社会有用的人,不辜负大家的爱心。

永利壁纸在深圳前海股权交易中心挂牌

这是巩义市首家在该中心挂牌企业

本报讯 河南永利壁纸有限公司在深圳特区前海股权交易中心顺利挂牌,预示着位于巩义市杜甫路街道的永利壁纸有了更多、更好的融资选择,企业发展的资金瓶颈得到有效缓解。这是记者昨日从巩义市有关部

门获得的信息。

据了解,永利壁纸生产PVC、无纺、金箔等24类产品,截至8月底,永利壁纸今年已实现销售收入6000万元。

“经过前海股权交易中心的考察,永利壁纸的市场前景和公司管理水平得到

了认可,是巩义市首家在深圳特区前海股权交易中心挂牌的企业。一个全新的机遇和新的平台摆在了永利壁纸面前,融资瓶颈突破后,永利壁纸必将迎来发展的春天。”公司董事长王爱民说。

郑州晚报记者 孙庆辉

中牟县青年路街道 抓民生促发展

本报讯 去年,中牟县青年路街道民主街村投资30万元新建农民文化广场,开设戏迷擂台,邀请全县戏迷为群众汇演;为群众每人每月发放面粉、大米、香油和大肉,年终每人发1000元福利,为60岁以上老人发放500元补助,免费为村民办理新型农村合作医疗和大病救助。位于该村的中原世纪城于2012年8月份启动建设,2014年12月竣工验收,定位是县城综合商业中心。为推进二、三产业发展,该村先后筹资2000多万元建设了官渡农副产品市场等20多家村集体企业和15座冷库。2013年民主街村集体收入达800多万元。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 薛合法 宋伟

荥阳人社局 多举措为民助民

本报讯 今年以来,荥阳市人社局为确保《劳动法》《社会保险法》《就业促进法》等一系列与人社工作息息相关的法律法规实施到位,开创了专项法律法规宣传活动与行政执法上门宣传、网格小组流动宣传相结合的法律法规宣传机制。为解决专职劳动监察工作人员力量薄弱问题,该局通过公开招聘的方式,组建了一支由76名大中专毕业生组成的劳动监察协管员队伍。该局依托网格化管理,建立健全了应急预案、联动处置、例会研究、集体协商、网络质询、领导信访多元调解模式,将调解工作纳入依法行政、阳光行政常态管理。开展日常巡查、执法检查、举报案件查和劳动保障年检等多项监督纠错工作。2014年以来,接受群众投诉并立案88起,已结案79起,挽回劳动者损失325万元。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 吴建瑞

失眠专用药免费赠送

人为什么会失眠?

医学研究发现,失眠其表在症,其根源在脾胃失调,湿热上亢,继而睡眠中枢紊乱。这是造成入睡困难,浅睡易醒,多梦,健忘,心神不宁,抑郁等失眠症的根本原因。

专家指出:失眠不除根,扶正不安神,失眠还会找上门。

妙爽胶囊,国家在药盒上明确批示:能扶正固本,益智安神,补肾健脑。该药从根本上纠正紊乱的睡眠神经中枢,立竿见影。

你会惊奇地发现失眠治好的同时,腰膝酸软,体虚乏力,食欲不振也都治好了,人明显精神多了,皮肤也细腻,红润了。

一剂良方治愈失眠

临床验证“妙爽胶囊”对失眠多梦、易醒难睡、浅睡、乏力、焦虑烦躁等症总有效率极高,且具有高效、安全、无依赖不易复发等特点。

●一般服用当天:轻度失眠患者,晚上睡得香,中间不易醒,第二天精力充沛、精神好。

●服用一周:中度失眠者,入睡快、睡眠时间明显增长,多梦现象缓解。白天感觉头晕耳鸣,乏力消失,人变得有精神,有力气。并有改善心慌、气短、食欲不振等症。

●服用1周期后:重度失眠患者,睡足8小时,因失眠引起的眼花耳鸣、烦躁、萎靡不振、面色无光、记忆力差等症状改善,失眠患者可逐渐减量或停药。

●服用2-3周期后:顽固性失眠者,睡眠超过6小时,因失眠引起的焦虑、抑郁、糖尿病、心脑血管疾病、精神性疾病、高血压等症改善。

找名医用名药 失眠就用“妙爽胶囊”

李远致:国际失眠学术领域被誉为世界四大失眠治疗医学领域巨头!国医大师李远致潜心研究,治疗失眠重大成果益脑胶囊。李远致治疗失眠事迹被载入《中国当代名医大辞典》、《中国寻医问药百家》。

不靠安眠药,放心睡大觉

世界睡眠医学会指出:“妙爽胶囊”颠覆传统治疗方法,采用补、调、养三管齐下,不依赖、不成瘾,无任何毒副作用,联合国世界卫生组织将“妙爽胶囊”誉为失眠、抑郁、神经衰弱治疗史的“里程碑”。

此方**第一:调**,能全面调整心、肝、脾、胃、肾五脏六腑功能,调整内分泌及生物钟平衡。

第二:补,此方中含有神经修复酶,能够全面修复紊乱,受损的大脑神经,恢复大脑供血供氧使大脑能够快速蓄积睡意,入睡快,睡的香,不惊醒,不多梦,重新获得婴儿般睡眠。

第三:养:此方平衡阴阳,安心宁神,养气血从而吃得香,睡得甜。
咨询热线 400 055 3877



睡眠医学会

失眠赠送通知

为响应构建和谐社会的号召,切实解决老百姓看病难看病贵问题,帮助有需要的失眠多梦、彻夜不眠、难睡易醒、头痛健忘、神经衰弱、抑郁烦躁等各类失眠患者早日恢复,在李远致教授的倡导下,睡眠医学学会一次性筹集善款600万元特此举办大型救助活动。

一、申请对象:(名额仅限100名):失眠多梦、彻夜不眠、难睡易醒、头痛健忘、神经衰弱、抑郁烦躁等各类失眠患者。

二、长期跟踪治疗:中华中医药健康协会将审对每一位获得救助的失眠患者登记电子档案,可预约国内顶级中医专家亲诊并全程跟踪治疗。

三、活动期间救助300个名额,实行免费治疗。申请成功后仅收物流费和税费,时间仅限10月28~30日。

救助申领热线: **400-055-3877**
0371-53728899

关心爸妈 送他们一个好觉

爸妈操劳一辈子了,到老了反而睡不着了。做儿女的给他们买上益脑胶囊,治好失眠,后半辈子都能睡得香。躺下就能睡着是一种幸福,睡得好,才能更长寿。

女人睡不着 丈夫要贴心

女人细心,由于生理、心理等因素,常会睡不着,易醒,多梦。长期睡不好觉,就容易面色灰暗,加速衰老。用纯中药的益脑胶囊,帮她做回真正的“睡美人”。

男人是大树 妻子能帮啥?

男人肩上扛着整个家。男人长期失眠,会导致工作效率低,再硬的男人都得倒下。贤惠的妻子只要给丈夫用otc的益脑胶囊,丈夫睡得好了,全家也就安心了。

妙爽胶囊 专治6类人

1. 失眠多梦、夜里惊醒、早醒后难入睡。
2. 无法入睡、不能熟睡、或整夜做梦。
3. 情绪低落、自卑绝望、自杀倾向、幻想大脑反应迟钝。
4. 失眠所致的记忆力减退、头昏脑胀、耳鸣、心慌、胸闷、手脚发抖合并症。
5. 植物神经功能紊乱、更年期综合征。
6. 神经衰弱、烦躁症、焦虑症、抑郁症。